

# Pasaje din MANA

23 octombrie

Prov. 15:33:

33 Frica de Domnul este școala înțelepciunii și smerenia merge înaintea slavei.

Mat. 18:1-6:

1 În clipa aceea, ucenicii s-au apropiat de Isus și L-au întrebat: „Cine este mai mare în Împărăția cerurilor?”

2 Isus a chemat la El un copilăș, l-a pus în mijlocul lor

3 și le-a zis: „Adevărat vă spun

că, dacă nu vă veți întoarce la Dumnezeu și nu vă veți face ca niște copilași, cu niciun chip nu veți intra în Împărăția cerurilor.

4 De aceea, oricine se va smeri ca acest copilăș va fi cel mai mare în Împărăția cerurilor.

5 Și oricine va primi un copilăș ca acesta în Numele Meu Mă primește pe Mine.

6 Dar pentru oricine va face să păcătuiască pe unul din acești micuți care cred în Mine, ar fi mai de folos să i se atârne de gât o piatră mare de moară și să fie înecat în adâncul mării.

Mat. 20:20-26,28:

20 Atunci, mama fiilor lui Zebedei s-a apropiat de Isus, împreună cu fiii ei, și l s-a închinat, vrând să-l facă o cerere.

21 El a întrebat-o: „Ce vrei?” „Poruncește”, l-a zis ea, „ca, în Împărăția Ta, acești doi fii ai mei să șadă unul la dreapta și altul la stânga Ta.”

22 Drept răspuns, Isus a zis: „Nu știți ce cereți. Puteți voi să beți paharul pe care am să-l beau Eu și să fiți botezați cu botezul cu care am să fiu botezat Eu?” „Putem”, l-au zis ei.

23 Și El le-a răspuns: „Este adevărat că veți bea paharul Meu și veți fi botezați cu botezul cu care am să fiu botezat Eu, dar așede la dreapta și la stânga Mea nu atârnă de Mine s-o dau, ci este păstrată pentru aceia pentru care a fost pregătită de Tatăl Meu.”

24 Cei zece, când au auzit, s-au mâniat pe cei doi frați.

25 Isus i-a chemat și le-a zis: „Știți că domnitorii neamurilor domnesc peste ele, și mai-marii lor le poruncesc cu stăpânire.

26 Între voi să nu fie așa. Ci

oricare va vrea să fie mare între voi să fie slujitorul vostru; ...

...

28 Pentru că nici Fiul omului n-a venit să I se slujească, ci El să slujească și să-Și dea viața ca răscumpărare pentru mulți.”

Mat. 23:11:

11 Cel mai mare dintre voi să fie slujitorul vostru.

Marcu 10:42-45:

42 Isus i-a chemat la El și le-a zis: „Știți că cei priviți drept cârmuitori ai neamurilor

domnesc peste ele și mai-marii lor le poruncesc cu stăpânire.  
43 Dar între voi să nu fie așa. Ci oricare va vrea să fie mare între voi să fie slujitorul vostru  
44 și oricare va vrea să fie cel dintâi între voi să fie robul tuturor.  
45 Căci Fiul omului n-a venit să l se slujească, ci El să slujească și să-Și dea viața răscumpărare pentru mulți!”

Fapte 20:35:

35 În toate privințele v-am dat o pildă și v-am arătat că, lucrând astfel, trebuie să ajutați pe cei

slabi și să vă aduceți aminte de cuvintele Domnului Isus, care Însuși a zis: 'Este mai fericit să dai decât să primești.' ”

Rom. 12:10,16:

10 Iubiți-vă unii pe alții cu o dragoste frățească. În cinste, fiecare să dea întâietate altuia. ...

...

16 Aveți aceleași simțăminte unii față de alții. Nu umblați după lucrurile înalte, ci rămâneți la cele smerite. Să nu vă socotiți singuri înțelepți.

Rom. 15:1-3:

1 Noi, care suntem tari, suntem datori să răbdăm slăbiciunile celor slabi și să nu ne plăcem nouă înșine.

2 Fiecare din noi să placă aproapelui în ce este bine, în vederea zidirii altora.

3 Căci și Hristos nu Și-a plăcut Lui Însuși, ci, după cum este scris: „Ocările celor ce Te ocărăsc pe Tine au căzut peste Mine.”

1 Pet. 5:3,5:

3 nu ca și cum ați stăpâni peste



cei ce v-au căzut la împărțeală, ci făcându-vă pilde turmei. ...

...

5 Tot așa și voi, tinerilor, fiți supuși celor bătrâni. Și toți, în legăturile voastre, să fiți împodobiți cu smerenie. Căci „Dumnezeu stă împotriva celor mândri, dar celor smeriți le dă har”.

Is. 14:12-15:

12 Cum ai căzut din cer,  
Luceafăr strălucitor, fiu al zorilor!  
Cum ai fost doborât la pământ,  
tu, biruitorul neamurilor!

13 Tu ziceai în inima ta: 'Mă voi sui în cer, îmi voi ridica scaunul de domnie mai presus de stelele lui Dumnezeu; voi șede pe muntele adunării dumnezeilor, la capătul miazănoptii;

14 mă voi sui pe vârful norilor, voi fi ca Cel Preaînalt.'

15 Dar ai fost aruncat în Locuința morților, în adâncimile mormântului!

Gal. 6:2,10:

2 Purtați-vă sarcinile unii altora și veți împlini astfel legea lui Hristos. ...

...

10 Așadar, cât avem prilej, să facem bine la toți, și mai ales fraților în credință.

Filip. 2:5-9:

5 Să aveți în voi gândul acesta, care era și în Hristos Isus:

6 El, măcar că avea chipul lui Dumnezeu, totuși n-a crezut ca un lucru de apucat să fie deopotrivă cu Dumnezeu,

7 ci S-a dezbrăcat pe Sine Însuși și a luat un chip de rob, făcându-Se asemenea oamenilor.

8 La înfățișare a fost găsit ca un

om, S-a smerit și S-a făcut  
ascultător până la moarte, și  
încă moarte de cruce.

9 De aceea și Dumnezeu L-a  
înălțat nespus de mult și l-a dat  
Numele care este mai presus de  
orice nume;

Luca 22:27:

27 Căci care este mai mare: cine  
stă la masă sau cine slujește la  
masă? Nu cine stă la masă? Și  
Eu totuși sunt în mijlocul vostru  
ca cel ce slujește la masă.

Ioan 13:14:

14 Deci, dacă Eu, Domnul și  
Învățătorul vostru, v-am spălat  
picioarele, și voi sunteți datori să  
vă spălați picioarele unii altora.